Макарова О. П., заведующая отделом творчества и дизайна Информационного интеллект-центра филиала N_{2} 9

Серова А. О., Библиотекарь Информационного интеллект-центра филиала № 9, МБУК «Центральная городская библиотека г. Мурманска»

«Фестиваль «Таврида»: что библиотекарю делать на арт-фестивале»

В августе 2023 года мы как сотрудники Арт-библиотеки стали участниками фестиваля молодого искусства «Таврида. Это грандиозное Арт» Судак). мероприятие на берегу моря, собравшее молодых людей со всей страны, наполненное атмосферой, уникальными творческой впечатлениями и открытиями. У гостей была возможность фестиваля принять участие в мастер-классах, рабочих группах или самим представить свои произведения. Это способствовало проявлению талантов, улучшению навыков, а также обмену опытом. Важной составляющей были новые знакомства и установка связи с людьми из разных регионов и творческих сфер.

Как проходил отбор на фестиваль? Потенциальным участникам было необходимо подать заявку, состоящую из анкеты, видеовизитки с рассказом о себе и творческого задания, которое варьировалось от направления к направлению. У любого заинтересованного имелась возможность подать заявку в качестве зрителя или волонтёра. Зрители имели ограниченный доступ к площадкам фестиваля, а волонтеры помогали организаторам и участникам.

Строгий отбор в течение двух месяцев высококвалифицированными проводился специалистами, поэтому одобрение лучшие получали только самые C нетерпением интересные заявки. волнением мы ждали результатов и почти не надеялись на то, что попадем в «десятку» из Было Мурманской области. радостно оказаться в числе тех, кто прошел и, с уверенностью можем заявить, что оно того стоило.

В Судаке нас встретила огромная территория, на которой было размещено множество площадок, посвященных различным направлениям творчества. Молодежь со всего мира демонстрировала свои таланты, делилась сувенирами и

хорошим настроением. На полевой кухне было онжом услышать, как ребята обсуждают проблемы творческой самореализации на различных языках. Стоит заметить, что не было языкового барьера либо сложностей с взаимопониманием - нас окружали воспитанные и добросердечные люди, готовые прийти на помощь, что-то или просто разбавить подсказать жаркий день отличной шуткой. вдохновением и позитивом главными источниками энергии для новых свершений.

Отдельно хотелось бы отметить, что у была возможность привнести свой творческий вклад в работу фестиваля и провести мастер-классы на площадке Запорожской области. Ольга Макарова провела мастер-класс росписи по деревянных значков, а Анастасия Серова помогала участникам изготовить уникальный сувенир из глины. Осознание того, что сейчас с тобой за одним столом талантливые могут силеть молодые художники мастера декоративноприкладного творчества, достигшие огромных результатов в своем регионе, заставляло одновременно немного нервничать и гордиться собой. Это был новый увлекательный опыт.

одной особенностью Еше фестивале стало обучение в «Мастерской молодых талантов» - площадке, призванной подготовить будущих экспертов и сотрудников «Таврида.Арт». Мастерская проводилась под руководством опытных и уважаемых специалистов в разных областях поэтому мы получили искусства, возможность учиться у профессионалов своего дела, узнавать их лучшие практики и секреты успеха. Это событие стало важным этапом в нашей профессиональной творческой карьере.

Что можно сказать по итогам фестиваля? Независимо от того, являетесь ли вы участником или просто наблюдателем, такие мероприятия позволяют максимально погрузиться в мир искусства и культуры, почувствовать себя частью огромной страны, наполненной талантливыми и открытыми людьми. Мы привезли с собой не только идеи для новых проектов, но и победу в конкурсе Росмолодежи. грантовом позволит нам реализовать свое вдохновение и поделиться с нашими читателями новыми знаниями в сфере креативной индустрии.



Для справки:

Арт-кластер «Таврида» - экосистема представителей возможностей для творческих специальностей от 18 до 35 лет. Арт-кластер «Таврида» находится в Крыму под Судаком и принимает молодых творцов с мая по октябрь в рамках образовательных на творческий фестиваль, заездов прошедший в этом году в августе. Участие в образовательных заездах и в фестивале бесплатно. «Таврида» входит в федеральный проект «Молодежь России» национального проекта «Образование» и реализуется при поддержке Федерального агентства по делам молодежи (Росмолодежь).

Участие, образовательная программа, проживание и питание на территории арткластера бесплатны для участников, дорога оплачивается за счет командирующей стороны (в нашем регионе: комитет молодежной политики Мурманской области).

Для участия в заезде необходимо заполнить анкету, выполнить творческое задание на сайте арт-кластера и прикрепить видеовизитку.

*Фото предоставлены автором

Мицуро А. А., заведующая отделом развития и связей с общественностью, Халина Ю. В., библиотекарь отдела развития и связей с общественностью, МБУК «Центральная городская библиотека г. Мурманска»

То, что нас объединяет: уникальный опыт ЦГБ г. Мурманска по созданию сетевого библиотечного бренда

Создание положительного имиджа, формирование надежной репутации среди широкой общественности является одним из приоритетных направлений деятельности библиотек. Имидж библиотеки сложившийся в массовом сознании образ, эмоционально окрашенный отношением общества определяемый к библиотеке, ее услугам, ресурсам.

Центральная городская библиотека г. Мурманска существует в заполярной столице с 1943 года. На данный момент в ее состав входит 17 библиотек. Среди них есть модельные и классические, Арт-библиотека и Библиотека комиксов, Семейная и Зеленая, а также молодежное пространство «Сопки». длительную Несмотря историю на существования библиотечной сети, сознании мурманчан библиотеки города до